

Pe scurt.

**Zeci de ilegalități la frontieră.
Ce au descoperit polițiștii în doar
24 de ore**

În ultimele 24 de ore, traficul de persoane și mijloace de transport prin punctele de trecere a fost de peste 112.300 treceri persoane, atât pe sensul de intrare cât și pe cel de ieșire din țară și de aproximativ 34.500 treceri mijloace de transport.

În zonele de competență - punctele de trecere și frontiera verde - polițiștii de frontieră au constatat: 28 fapte ilegale (11 infracțiuni și 17 contravenții) săvârșite atât de cetățeni români cât și străini; au fost descoperite, independent sau în colaborare cu alte instituții, bunuri nedeclarate



(ce urmau a fi introduse ilegal în țară), care depășeau plafonul vamal admis ori suspecte a fi contrafăcute, în valoare totală de aproximativ 85.400 lei; valoarea amenzilor

contravenționale aplicate se ridică la aproximativ 12.740 lei; nu s-a permis intrarea în țară a 18 cetățeni străini, care nu îndeplineau condițiile prevăzute de lege și de asemenea, nu s-a permis ieșirea din România unui număr de 14 cetățeni români din diferite motive legale.

**„Grădină botanică“ în casa unui
constănțean. Planta preferată -
cannabis**

Sute de grame de cannabis, plante în stare de vegetație, semințe și unt de cannabis au fost descoperite în urma unei percheziții, efectuate de polițiștii de combatere a criminalității organizate și procurorii DIICOT din Constanța. La data de 1 februarie, polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța, cu sprijinul Direcției Operațiuni Speciale a Poliției Române, sub coordonarea procurorilor DIICOT - ST Constanța, au descins la locuința unui bărbat, în vârstă de 28 de ani, din județul Constanța. În urma percheziției, a fost descoperită o cultură de cannabis in-door, fiind ridicate aproximativ 500 de grame de cannabis, 7 plante de cannabis în stare de vegetație, semințe de cannabis, 100 de grame de unt de cannabis, 5 grindere, un aparat electric pentru confecționarea țigărilor și un sistem complet de cultivare in-door compus dintr-un cort, dispozitiv de alimentare cu apă, ventilatoare și lămpi speciale. Cel în cauză a fost reținut pentru 24 de ore, ulterior, Tribunalul Constanța emițând mandat de arestare preventivă pentru 30 de zile. Acțiunea a beneficiat de sprijinul polițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

**Ghinion! Au șterpelit băutura, dar
nu s-au bucurat de ea!**

Doi tineri dornici de petrecere și voie bună au șterpelit dintr-un magazin două sticle de băutura. Nu au ajuns prea departe de ele și nu s-au bucurat de euforia dată de aburii lui Bacchus că au fost prinși de polițiști. La data de 6 februarie, polițiștii din cadrul Secției 4 Poliție au depistat doi tineri, ambii în vârstă de 18 ani, din Constanța, care ar fi sustras, dintr-un complex comercial, două sticle cu alcool. Prejudiciul în valoare de 164,07 de lei a fost recuperat și predat societății comerciale în cauză.

Polițiștii constănțeni au întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt.

Scandal uriaș pe tema justiției din România

**Tudorel Toader, interzis
în Parlamentul European**

Decizie politică extremă în Parlamentul European. Ministrul Justiției, Tudorel Toader, nu a fost lăsat să vorbească în plen, în cadrul unei dezbateri legate de legile justiției din România, informează Antena 3. Legislativul European, reunit în sesiune plenară la Strasbourg, a discutat, miercuri după-amiază, modificările la legile justiției din România, în prezența ministrului român de resort, Tudorel Toader. Dezbaterea, intitulată „Amenințări la adresa statului de drept provocate de reforma sistemului judiciar din România”, a fost cerută de Grupul Verzilor/Aliața Liberă Europeană din Parlamentul European. Lui Toader nu i s-a permis să intervină în timpul discuțiilor. În schimb, au vorbit Traian Ungureanu, Laszlo Tokes, Cristian Preda, Monica Macovei și alții. Din partea social democraților, au avut intervenții Victor Boștinăru și Dan Nica, iar din partea ALDE, Renate Weber, Mircea Diaconu și Norica Nicolai. Într-o conferință de presă susținută marți în Parlamentul European la Strasbourg, copreședintele Grupului Verzilor/Aliața Liberă Europeană din PE, eurodeputatul belgian Philippe Lamberts, a declarat că grupul politic pe care îl reprezintă este profund îngrijorat de situația din România în privința justiției, acesta fiind motivul pentru care a solicitat organizarea dezbaterii. „Suntem îngrijorați în mod legitim când vedem că jucători-

cheie din clasa politică și o parte substanțială din clasa politică (din România - n.r.) sunt implicați în scandaluri legate de trafic de influență și corupție”, a spus Lamberts.

REAȚIA PSD: „ESTE O EXECUȚIE“

Deputatul PSD Liviu Pleșoianu, a reacționat dur după ce ministrul Justiției, Tudorel Toader, nu a fost lăsat să ia cuvântul miercuri în Parlamentul European pe modificările aduse la legile justiției. „Este o execuție”, a tunat deputatul PSD. „Pe de altă parte, rămân la convingerea că, domnul Tudorel Toader trebuia să fie mult, mult mai incisiv”, a adăugat Pleșoianu, care a criticat discursul de marți al ministrului, spunând că a folosit un limbaj mult „prea academic”. Analistul politic Bogdan Chiriac a afirmat, la Antena 3, că Parlamentul European nu este interesat de adevăr în cazul discuției pe marginea Legilor Justiției din România. „Altă explicație nu există, decât că partea popularilor europeni nu este interesată de aflarea adevărului. Este o mișcare politică importantă, fără precedent”, a spus Chiriac. Acesta a mai precizat că „această atitudine denotă că, indiferent ce s-ar întâmpla, acolo nu se dorește aflarea adevărului”, a mai declarat Chiriac.

Campanie RATC

Autobuzul are prioritate pe străzile Constanței!

Regia Autonomă de Transport în Comun Constanța anunță demararea acțiunii „Prioritate pentru autobuze”, cu scopul prevenirii accidentelor rutiere dar și al descongesterii traficului. Astfel, în colțul din stânga jos al capotei din spate a autobuzelor RATC au fost lipite însemne ce le amintesc șoferilor să acorde prioritate autobuzului, atât la ieșirea din stațiile uzuale cât și la ieșirea din stațiile prevăzute cu alveole. „Respectarea acestei sugestii va atrage după sine descongesteria traficului rutier, mai ales la orele de vârf, când cei mai mulți constănțeni depind de mijloacele de transport în comun pentru a ajunge la școală sau serviciu. Totodată, posesorii de



autoturisme sunt rugați să evite să parcheze în imediata apropiere a stațiilor de autobuz și mai ales să evite staționarea în zonele marcate pentru oprirea mijloacelor de transport în comun”, transmit reprezentanții RATC.

Reamintim că acordarea priorității pentru mijloacele de transport în comun este prevăzută în art. 131, alin. (1) din Hotărârea de Guvern nr. 1391/2006: „La apropierea de o stație pentru mijloace de transport public de persoane prevăzută cu alveolă, din care conducătorul unui astfel de vehicul semnalizează intenția de a ieși, conducătorul vehiculului care circulă pe banda de lângă acostament sau bordura este obligat să reducă viteza și, la nevoie, să oprească pentru a-i permite reîntrirea în trafic”.